

Algemene informatie

Aanbesteding: Source to pay applicatie (SaaS) S2P
Aanbestedende Dienst: ROC van Amsterdam - Flevoland en Voortgezet Onderwijs van Amsterdam
Referentie: 2024EA09

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
6 Reactie op vraag/antwoord 6 Overeenkomst

Vraag:

2.2.F exitplan: Het is voor inschrijver onduidelijk wat de exacte wensen zijn van de opdrachtgever ten aanzien van het exitplan. Dit is uiteraard ook lastig, gelet op dat dit plaatsvindt in de verre toekomst. Inschrijver kan dan ook geen redelijke fixed prijs hiervoor opnemen in haar tarieven. Is opdrachtgever akkoord om tegen deze tijd een marktconforme aanbieding te maken? Kan opdrachtgever anders duidelijk formuleren wat zij inhoudelijk verwacht van het exitplan?

Antwoord:

Het is de bedoeling dat u het Exit plan vult met de door u gebruikelijke te hanteren processen gebaseerd op de uitgangspunten zoals in het document genoemd. Het is geen detailplan maar een werkwijze. U dient bij de inschrijving rekening te houden met deze kosten, deze worden bij beëindiging namelijk niet vergoed.

Percelen: P1 Source-to-Pay applicatie
Beantwoord op: 19 jul. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
7 Reactie op vraag/antwoord 7 Leidraad

Vraag:

12.7 kerncompetentie ISO certificering: Inschrijver kan zich volledig committeren voor 1/11/2025 met daarbij een verklaring van de reeds gecertificeerde moederorganisatie dat de onderliggende BV op het moment van inschrijven reeds volledig werkt volgens dezelfde procedures. Is dit voor opdrachtgever akkoord?

Antwoord:

Ja dat is akkoord

Percelen: P1 Source-to-Pay applicatie
Beantwoord op: 19 jul. 2024

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Reactie op vraag/antwoord 7 Algemene vraag

Vraag:

Functional requirements - FE3-FE9: Inschrijver stelt voor om in plaats van een eenmalige boete een boete te introduceren van 25% van de maandfee voor iedere maand dat de functionaliteit niet opgeleverd wordt na de beloofde datum. Dit voorkomt dat functionaliteit afgerafeld wordt om een hoge boete te voorkomen, maar wel een incentive om de functionaliteit goed op te leveren.

Antwoord:

Dit is niet akkoord. Van toepassing blijft: FE3 en FE4 zijn wel vanaf inschrijving mogelijk. Voor FE5 geldt dat ROCvA-F ook met terugwerkende kracht dat facturen en orders aan contracten wil kunnen koppelen. Indien de eisen FE5 tm FE9 zes maanden na gunning niet correct en werkend opgeleverd zijn volgt een boete van 50% van de gebruiksfee per maand gedurende de periode dat de functionaliteit niet opgeleverd is.

Percelen: P1 Source-to-Pay applicatie
Beantwoord op: 19 jul. 2024